
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA- SEGUNDA-
FEIRA, 11 DE DEZEMBRO DE 2017 ÀS 20:00 hs 
REUNIÃO ORDINÁRIA 11/12/2017 

 

“ABERTURA”  
 

I  - Oração  
 
II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 

"EXPEDIENTE” 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião 
Extraordinária Legislatura 2017/2020, realizada no dia  
05/12/2017. Suprimimos a leitura das reuniões extraordinárias cujo 
objetivo foi a votação dos Projetos de Leis Nºs. 019/020/024/025/2017, que 
foram aprovados por unanimidade.   
 
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata da Reunião Extraordinária? 
Não havendo nada a acrescentar a Ata está aprovada. 
 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de 
Resolução Nº 104/2017 que "Aprova a Prestação de Contas da Prefeitura 
Municipal de Tocantins, relativa ao Exercício de 2015", de autoria da Mesa 
Diretora.   



 

 

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de 
Resolução Nº 105/2017 que "Altera dispositivo do Regimento Interno", de 
autoria da Mesa Diretora.   
 
 
Presidente:Passaremos neste momento para a fase de distribuição dos 
projetos de Resoluções para as comissões permanentes, lembrando que os 
pareceres sobre os Projetos de Resoluções Nº 104/2017 e 105/2017  é de 
responsabilidade da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e 
também do PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS  DO 
ESTADO DE MINAS GERAIS  relativo ao exercício financeiro de 2016 
para as comissões permanentes que deverão emitir parecer sobre o mesmo. 
 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das 02 (duas) INDICAÇÕES  
de  autoria do vereador João Araújo. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da  INDICAÇÃO   de  autoria 
do vereador Washington, sendo co-autores os vereadores Nedson, Ronaldo, 
João Araújo e Adriano.  

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da  INDICAÇÃO   de  autoria 
do vereador Nedson. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da  INDICAÇÃO   de  autoria 
do vereador Zé do Bué sendo co-autor o vereador Rafael.  
 
- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação das 
INDICAÇÕES de autoria dos vereadores João Araújo, Nedson, Zé do Bué 
sendo co-autor vereador Rafael, Washington sendo co-autores os 
vereadores Nedson, Ronaldo, João Araújo e Adriano.  

 
 

- Solicitamos a quem estiver de acordo que se manifeste, levantando a mão.   
 
- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas para providências cabíveis.  
 



 

 

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do REQUERIMENTO  de  
autoria dos vereadores João Araújo e Nedson.   
 

- Senhores Vereadores está em discussão e votação o Requerimento de 
autoria dos vereadores João Araújo e Nedson.   
 

 - Solicitamos a quem estiver de acordo que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação está aprovado o Requerimento que será 
analisado pela presidência desta Casa.  
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do REQUERIMENTO  de  
autoria do vereador Nedson.   
 
 

- Senhores Vereadores está em discussão e votação o Requerimento de 
autoria do vereador Nedson.  
 
 - Solicitamos a quem estiver de acordo que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação está aprovado o Requerimento que será 
encaminhado para providências cabíveis.  
 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do PARECER da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Nº. 
022/2017, sendo que as demais comissões estão de acordo com o referido 
parecer. 
 

- Está em discussão e votação o PARECER da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Nº022/2017. 
 

 

- Solicitamos a quem estiver de acordo com o PARECER da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei 
Nº022/2017, que se manifeste, levantando a mão. 
 
 



 

 

- De acordo com a votação está aprovado o PARECER da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Nº. 
022/2017. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do PARECER da Comissão 
de Serviços Públicos Municipais, referente ao Projeto de Lei Nº. 027/2017, 
sendo que as demais comissões estão de acordo com o referido parecer. 
 

- Está em discussão e votação o PARECER da Comissão de Serviços 
Públicos Municipais referente ao Projeto de Lei Nº027/2017. 
 

 

- Solicitamos a quem estiver de acordo com o PARECER da Comissão de  
Serviços Públicos Municipais referente ao Projeto de Lei Nº027/2017, que 
se manifeste, levantando a mão. 
 
 

- De acordo com a votação está aprovado o PARECER da Comissão de 
Serviços Públicos Municipais referente ao Projeto de Lei Nº. 027/2017. 
 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura dos PARECERES da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos Projetos 
de Leis Nºs. 028/029/030/2017 oriundos do FAPSEM, sendo que as 
demais comissões estão de acordo com o referido parecer. 
 

- Estão em discussão e votação os PARECERES da Comissão de  
Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis 
Nº028/029/030/2017. 
 

 

- Solicitamos a quem estiver de acordo com os PARECERES da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis Nº 
Nº028/029/030/2017, que se manifeste, levantando a mão. 
 
 

- De acordo com a votação estão aprovados os PARECERES da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis Nºs. 
028/029/030/2017. 

 



 

 

 
 
 
 

- Vamos passar para Discussão e Votação do PROJETO DE LEI Nº 
027/2017 que  ""Dispõe sobre a ratificação da alteração no contrato de 
Consórcio Público, aprovada na Assembléia Ordinária realizada no dia 27 
de março de 2014, para a inserção de novos entes da federação que poderão 
integrar o Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico da Zona da 
Mata - CISAB Zona da Mata." 
  

-  Está em discussão o Projeto de Lei Nº 027/2017 

 
− Está em votação o Projeto de Lei Nº 027/2017 

(pedido nominal do vereador ZÉ DO BUÉ) 
 

- O Plenário está de acordo? Estando de acordo solicito o Sr. Secretário que 
faça a chamada para votação nominal.  
 
- De acordo com a votação está aprovado o Projeto de Lei Nº 027/2017 de 
autoria do Executivo Municipal. 
 
 
Presidente: Devido à urgência do projeto por parte do executivo senhores 
vereadores concordam que se faça paralisação desta reunião ordinária para 
procedermos a 1ª e 2ª discussão e votação dos projetos de leis nº.s 
022/028/029/030/2017 em reuniões extraordinárias por tratar-se de leis 
orçamentárias.  
                                

(PASSAR PARA AS PAUTAS DAS EXTRAORDINÁRIAS) 
 
 
 
 
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO 
HORÁRIO .........../.........H E COMUNICO QUE A PRÓXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NO DIA 18 DE DEZEMBRO  
ÀS 20:15 HORAS. BOA A NOITE A TODOS.  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


